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9 magyar ifjúság útja
(kb) — A nemzeti megújhodásnak 

az ifjúságból kell kiindulnia — mon­
dotta a napokban a száműzött sze- 
gedi egyetem rektora. — Akáimi 
történik is ma, akárhogy gondolkod­
nak is ina az emberek, a magyar 
jövendő olyan lesz, amilyennek ti 
akarjátok. Ea csak egyro kérem a 
magyar ifjúságot, hogy azt a gyö­
nyörű egységet, azt a nagyszerű 
szervezettséget, amivel ma rendel­
kezik, megbontani ne engedje. Csak 
azt kérem: ne pártoskodjafek, ne 
torzsalkodjatok, ne forduljatok sohi 
egymás ellen. Húszezer ifjú magyar 
hatalmas erő — s ha együtt vagy­
tok, ki fogjátok vívni a boldogabb 
magyar jövendőt I —

A tudós Veszprémy professzor 
szavainak országos visszhangja kél, 
mert hiszen egyetlen erőteljesebb, 
élőbb és hatalmasabb biztosítéka 
sincs a magyar feltámadásnak, mint 
a már több éves eredményes múltra 
vis3?»tekii>tö ifjúsági tístületek.

A Magyar Egyetemi és Főiskolai 
Hallgatók Országos Szövetsége, a 
Turul Bajtársi Szövetség, a Székely 
Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Országos Szövetsége és a többi 
egyesülések öntudatos, fegyelmezett, 
egv lélcktől fütött, szüntelen izmo­
sodó egyesületei ma olyan erőt re­
prezentálnák a megalkuvás, bele­
törődés, a lemondás és gerinctelen- 
ség vérevesztett Csonkaországában, 
aminőt csak a százév előtti német | 
ifjúság napóleoni igát szerteíörő 
nacionalista lendíilaté jelentett. En­
nek az ifjúságnak szervezői, vezérei, 
irányítói a háborúban értek férfiakká, 
forradalmak szennyében tisztult 
lelkűkről minden idegen métely : ez 
a magyar ifjúság az elmúlt öt év 
nyomorúságai alatt mindent tanult 
és semmit som felejtett. Az öntuda­
tos magyar diákság jelvénye, a tá­
nyérsapka réme lett minden felfor­
gató törekvésnek; gyűlölet szósze­
gése, riadt gazok átkai, orgyilkos 
rágalmak kisértek a túlsó oldalról 
diadalmas felbuzdulásuk minden lép­
tét, minden lélekemelő megnyilatko- | 
zását, minden jövőt teremtő tény- I 
kedését. •

Mcit ez az ifjúság a mi ifjúsá­
gunk. a magyarság magyarországi 
szupremáciájának visszaszerzésén, az 
apák kezéből kitördelt egész Magyar- 
oiszág ujjáteremtésén küzködve fá- 
■ adók szemefénye. Elő reménység a 
megfáradt csüggedöknek, serkentés 
a lemondásra hajlóknak, szövetséges 
a hívőknek és jaj és félelem a mi 
■diánk belső árulóinak és külső 
ooouségeineh. S hiába nyer ma po­
rciókat újra a nemzetközi fajta, 
■iir.ba tántorodnak meg vezérek, 
apitulá'nak magyar hadsorok a pénz, 

az, intői racionális összeköttetések
í ei’gőtüzé.ben, hiába fcábitnak lejárt, 
‘-emzetgyilkos jelszavak szüntelen 
letámadásai — jön a mi táborunk 

uiban a magyar jövendő feltar­
tóztathatatlanul.

Es jól tudják ezt a jövőtől va­
cogva rettegök a túlsó oldalon. Az 
rpákat kiforgatták az ősi jussból, 
az ország urait a maguk szolgála­
tába törtek - de a magyar ifjúság 
tiszta eszméktől megszentelt lelké­
ben, acélos akaratában ott fenyeget 
hatalmaskodásuk múló napjai fölött 
szűntek u a fekete gr nd.

Magyar fiuk I A magyar jövendő 
olyan lesz, amilyennek ti akarjátok! 
A féltő, intő szózatnak el kell hat­
nia az ország miuden ifjú magyar­
jának fülébe. Mártim,-már megmoz­
dult a nemzetközi tőke s ingyen­
ebédekkel s hasonló rongy alamizs­
nákkal próbál az éhező ifjúság

csrtasoraiban lelkeket vásárolni. Az 
ifjúság töretk u falanxába besurran­
tak az átkos múlt onzágbomlasztá- 
sának álruhás exponensei s tekintély 
és pénz adta hatalommal s sziréni 
szavakkal kísérlik meg „galileízálni“ 
újra a diákság nemzeti szervezeteit.

A magyar faj fennmaradásáért ví­
vott véres viadalban utolsó táborunk 
a szervezett magyar ifjúság. Ébren 
legyen a várta és nyitottak legye 
nek a vezéri szemek, mert ha a 
csatarendben visszavonást szit az 
árulás s megbomlik a végső tarta 
lék is, akkor a magyar Nagyma 
gyarország reménysége leáldozott 
örökre.

Stresemann kormánya megingott
Jobboldali kormány vagy diktatúra veszi át Stresomannák 
helyót - Bizalmatlansági indítvány az angol kormány ellen

Németország belső válsága még 
mindig nem tisztázódott. A német 
császár hazautazásáról szóló híreket 
most már eiösen cáfolják. A német 
trónörökös pedig nyilatkozatot tett 
közé, ameijben ’kijei' nknte,’ hogy 
bár ki akarja veuui részét hazája 
újjáépítéséből, mégis azt kéri, hogy 
magánembernek tekintsék.

Nem csodálható, hogy a nagy­
hatalmak, különösen Franciaország 
nagyon

nyugtalankodnak a német trón 
örökös hazatérése miatt,

mivel pedig ezt utólag megakadá­
lyozni nein lehet, a tiltakozásnak 
pedig előreláthatólag nagyon kevés 
eredménye lenne, más után iparkod­
nak Németország ellen eljárni.

A német kormány helyzete a leg 
utóbbi események folytán megingott.

A Stresemann-kabinet egyáltalán 
nem elégítette ki azokat a várakozá­
sokat, amelyeket hozzá fűztek. Ha­
bár nem következett be általános 
felfordulás és a birodalmi német

kormány látszólag a helyset ura 
maradt is, mégis bizonyos az, hogy 
nem a kancellár erős keze terem­
tett rendet, hanem a nőmet nép jó­
zansága. Az eddigi jelek szerint 
ür Sire^mttnmik’ tfy .tozjw&iyfhflA 
bukása után előreláthatólag jobb­
oldali kormányzat, sőt esetleg dikta­
túra fog következni.

Angliában
bizalmatlansági indítványt nyúj­
tottak be az angol kormánnyal 

szemben.
A bizalmatlansági indítványt a 

kormány külpolitikai magatartása 
miatt tették meg és erőteljesen kö­
vetelték, hogy a kormány, Anglia 
érdekeit szem előtt tartva, erélyesen 
szálljon szembe a francia kormány 
külpolitikájával. Az alsóház elvetette 
ugyan a bizalmatlansági indítványt, 
de súlyos jelentőséggel bír az, hogy 
az alsóházban ilyen indítvány hang­
zott el, amely erőteljesebb tevékeny­
ségre fogja ösztönözni a jövőben az 
angol külpolitika vezetőit.
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November 20-án tárgyalják Londonban
a magyar kölcsönt

Elutaztak a magyar delegátusok - Tanúkihallgatások az 
Uiam-ügyfren - Uj pártok alakulása - a politika hullámai

Budapest, november 16. Az Ulain- 
ügy királyi ügyésze, dr Meszner 
T.vadar a mai napon megkezdte a 

tanúkihallgatásokat.
Beavatott forrásból nyert értesülés 
szerint a kir. ügyész már teljesen 
tisztában van Ulain szerepével és 
most

a fősulyt Döbmel szerepének a 
tisztázására helyezi.

Ezért történik az, hogy magát He 
tényt főkapitány helyettest is kihall­
gatja az ügyész. Egyben kihallgat­
ják az összes rendőri közegeket is, 
akik résztvettok az Ulain ügy nyo­
mozásában.

Döhmoi szerepe rendkívül fontos­
nak latszik, mert abban az esetben, 
ha kiderül, hogy Döhmel valóban 
besúgója volt a rendőrségnek és 
már régebbi időktől fogva űzte ezt

a mesterségét, az egész ügy más 
elbírálás alá esik.

I . Az ügyészségen ma befejezték a 
! jegyzőkönyvek lemásolását és ezek­

ből Ulain Ferenc, Bobula Titusz és 
Szemere Béla vallomásait még ma 
átküldték a mentelmi bizottságnak.

I Nagy Emil igazságügyminiszter ma 
’ kijelentette, hogy holnap részletesen 
i fogja informálni a sajtót a nyomo- 
i zás eredményéről és az egész ügy 
j állásáról.

A népszövetség és a magyar 
kormány kölcsönbizottsága el­

utazlak Londonba
A külföldi kölcsöndelegációnak tag­

jai és a magyar delegáció a mai 
nap folyamán elutaztak, hogy 20-án 
a Londonban tartandó ülésen részt 
vehessenek. A Kormányzó a minisz­
terelnök előterjesztésére a pénzügy-

miniszter és a kereskedelmi minisz­
ter külföldi hivatalos tartózkodásá­
nak tartamára a pénzügyminiszteri 
és kereskedelmi miniszteri teendők 
ideiglenes ellátásával a miniszter­
elnököt bízta meg.

Mégis kedden dl össze a Hás
Szcitovszky Béla, a nemzetgyűlés 

elnöke a miniszterelnökkel foly­
tatott ma rövid tanácskozást, amely 
után kijelentette, hogy a

nemzetgyűlést kedden délelőtt 10 
érára összehívja.

Ulain mentelmi Ugye az elnöki 
bejelentések során kerül tárgyalásra, 
amikor be fogja mutatni a nemzet­
gyűlésnek a miniszterelnök nők az 
Ulain letartóztatására vonatkozó át­
iratát.

Giesswöin öröké
Giesswein Sándor győri prelátus 

kanonok nemzetgyűlési képviselő el­
halálozásával megüresedett választó­
kerületben, ahogy a házelnök a fel­
hatalmazást a Háztól megkapja, 
nyomban kiírják a választásokat, 
kétségtelen, Ipgy mivel Oiesswein 
Sándor 18 éven kevésíslöí Keresztyén­
szocialista programmii képviselte a 
kerületet,

Magyaróvár ezúttal is csak ke­
resztyén programmal fellépő 
képviselőt küld a parlamentbe.

Papp-Váry Elemérné 
temetése

Az egész magyarságot megdöb­
bentette az a tragédia, amely Csouka- 
magyarország uj Hiszekegye költő­
jének, Papp Vary Elemérnének any- 
nyira váratlan halála okozott.

Papp-Váry Elemsrné a Felvidék 
egyik kis városában. Rozsnyón szü­
letett 1881 április 18 án. Leányneve 
Sziklay Szeréna, az apja Sziklay 
Ede, Abaujtornamegyo főispánja volt. 
Papp-Váry Elemérnőt a háború ih­
lette versírásra és fenkölt lírájának 
első gyűjteménye 1916-ban hagyta 
el a sajtót.

Országos hírnevet a Nemzeti Hi­
szekegy megteremtésével szerzett 
magának. 0 irta Csokamagyarország 
uj himnuszát, amely legtalálóbban 
fejezi ki a magyarság vagyát, remé­
nyét, hiszekegyét, Magyarország 
feltámadásában.

A temetés vasárnap délelőtt 11 
órakor lesz a kerepesi-uti temető 
külön csarnokából az ugyanabban a 
temetőben adományozott díszsír­
hely re.

Á magyar királyi Operaház zene­
kara és az egyetemi énekkarok a 
szertartás alkalmával a Hiszekegy-et 
éneklik és a katonai zenekarok 
ugyanazt játszák. Az egyházi bú­
csúztatót Raffay Sándor ev. püspök 
mondja. A hatóságok és a társa­
dalmi egyesületek, beleértve a nő­
egyesületeket is, testületileg képvi­
seltetik magukat és a középisko­
lák tanulói, a cserkészek szintén 
kivonulnak.
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CSOKONAI
— november 11 —

Csokonai, hódolva ünnepellek!
Vitézem, vén diák, te szép ... szeszélyes... 
Szerelmes, halk sóhajos és beszédes, 
E fiatal szív üldözik — Tenéked.

Vulkán szived csodás lávája éget:
S mig halk szavakkal köszönt Téged szivem. 
Édes vadul és rohanó szelíden . ..
Én hódolattal csodállak meg Téged!

Ki vig örömök kulacsát kiitta, 
Kinek drága szent élete volt Lilla!
— Óh lányok legszebbike... szép Remény,..

E szonettel áldozok Neked — én! 
Óh költőm... elődöm... királyom... kálvinista; 
Te egyetlen, te félisten... Te ritka!

 ijj, RADVÁNYl SÁNDOR

Csokonai születésének 
százötvenedikévfordulója

Ma, november 17 én vsn százöt­
ven éve, hogy Csokonai Vitéz Mi­
hály, a magyarság egyik legnagyobb 
költője Debrecenben megszületett. 
Ezt a napot, amely elsősorban Deb­
recen magyarságának ünnepe, mél­
tóan fogja megülni Debrecen társa­
dalma és az egyetemi ifjúság. A Cso- 
kmai-kör ünnepi felolvadó ülés, az 
egyetem diák) u pedig meleg, lelkes 
ünnepség keretében fognak a nagy­
poéta emlékének áldozni. Az ünnep­
lésből ki fogja részét venni a Hajdú­
föld is, amely november 18-iki, vasár­
napi számát szintén Csokonai Vitéz 
Mihály emlékének szenteli.

Az egyetemi ifjúság ünnepélye
Hagyományos szokásához híven, a Deb­

receni Tisza István Tudományegyetem 
hazalias ifjúsága november 17-ikén dél­
előtt 11 órai kezdettel Csokonai Vitéz Mi­
hálynak. Debrecen halhatatlan poétájának 
születése 150 éves forduló] ;n ünnep .eget 
rendez a Csokonai-szobor előtt. Az ünne­
pély műsora a következő:

Csokonai: A Rémé. yhez. énekli a főis­
kolai kántus Mácsay karnagy vezetése 
mellett. Ünnepi beszéd, tartja Hadházy 
Béla, az egyetemi Kór aielnöke, ki egyben 
a szobrot i* megkoszorúzza. Csokonai 
emlékezete. Ünnepi költemény, irta ifj. 
Radványi Sándor. Szavalja Madár Zoltán 
th. Csokonai: A tihanyi echóhoz, énekli 
a főiskolai kántus Mácsay karnagy ve e- 
tése alatt.

A debreceni Csokonai Kör 
november 17 én. szombaton délután bóra­
kor a református kollégium dísztermében 
Csokonai Vitéz Mihály születésének 150 ik 
évfordulójára ünnepi felolvasó ülést tart, 
amelynek műsora a következő : A tihanyi 
echóhoz. Énekli a kollégiumi kánlus. El­
nöki megnyíló. Tartja Pap Károiy, a kör 
elnöke. Csokonai költeményeket szaval 
Csapó Mária, a Csokonai-szinház művész­
nője. Csokonai aestheticaja. Előadja Mit- 
rovics Gyula, a kör választmányi tagja. 
A magáuossághoz. Szavalja Balogh György, 
a kör vendége. A reményhez. Énekli a 
kollégiumi kántus. Belépö-dij tagoknak 
200 kor., nem tagoknak 500 korona. Ta­
nulóknak 100 korona. Jegyek válthatók a 
„Méliusz“ kőnyvke-eskedesben és felolva­
sás elölt a pénztárnál.

Zöld borsó, Ementhali,
Trappista, 
Puszta dörry, 
Óvári, 
Pálpusztai,

Zöld bab, 
Spárga konzerv, 
Benőtök, 
Narancs Jöm, 
Kandiror.ott gyümölcs Roguefort sajtok, 
Tortalap, 
Sárvári teavaj, 
Mustár, 
Gomba, szárított

Sardinia,
Ringli,
Sardella paszta, 
Sósbering, 
Bismark bering, 

úgyszintén likőrökben, tearumokban,

Koestlin-féle teasütemények­
ben és az összes fűszeráruk­
ban dús választék, legolcsóbb 

árban beszerezhető a

„Hangyában"
Főüzlet Rózsa-utca, fiók üz­
letek a város minden részében

Nem találtak petróleumot a Hortobágyon
Leszerelték a furókészUlékeket

Mint ismeretes, a háború után a 
Nagy Alföldön és a Dunántúl igen 
sok részén megindultak a petróleum 
és földgaz kutatások. Ezeket a ku­
tatásokat legnagyobb részben az an­
gol perzsa kutató társaság végezte, 
amely

az ország legkülönbözőbb he­
lyein megpróbálta a tárásokat.
A kutatások abból a feltevésből 

indultak ki, hogy az Alfö:d és a 
Dunántúl földtani szempontból telje 
sen terra incognita. Természetesen 
ezek után nagy optimizmust keltett 
a petróleum és földgáz kutatók ak­
ciója, dacára annak, hogy az Alföl­
dön már a háború előtt is végeztek 
mintegy 6000 fúrást, amelyek közül 
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A népszövetség dönt a magyar külföldi 
kölcsön ügyében

A népszövetségi kiküldöttek nyilatkozata budapesti tár­
gyalásaik eredményéről - A londoni tanácskozások előtt

Budapest, november 16. A nép­
szövetségnek Budapesten időző ki­
küldöttei ma délben fél 12 órakor 
a Hiwgáiia szállóban fogadták a 
sajtó képviselőit, akik előtt Avenol 
népszövetségi főtitkár nyilatkozott a 
népszövetségi kiküldöttek budapesti 
tárgyalásainak eredményéről.

A bizottság budapesti tartózka 
dása alatt — mondotta Avenol — 
módjában állott, bogv a kormány­
nak, valamint at ország legszámot­
tevőbb személyeinek segítségével 
tájékozódást nyerhessen és 

felvilágosításokat szereshesseu 
Magyarország szükségleteiről 

és c szükségletek kielégítésére szol­
gáló eszközökről.

Budapesti tárgyalásaink befejez­
tével Londonba utazunk, ahol a 
pénzügyi albizottság tart ülést. E 
bizottságnak a szakértői azzal a 
célzattal ülnek össze, hogy lehetővé 
tegyék, hogy a magyar kérdés meg­
vitatására teljesen készen álljon az 
anyag a december első napjaiban 
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Filharmonihus hangverseny
Ismételten jeleztük volt már, hogy 

a Máv. filharmonikusok hatalmas 
együttese november 18 án. vasárnap 
délelőtt fél 11 órakor tartja meg 
szezonnyitó nagy hangversenyét a 
mühelytelep dísztermében egy min 
den tekintetben magas színvonalú 
műsor mellett. A rövid fennállása 
óta már is kitűnő nevet szerzett, 
zenekar, valamint a finom Ízléssel 
egybefüzött müsordarabok, amelyet 
V oith Ilonka énekmüvészete tesz 
még színesebbé, teljes mértékben 
felébresztették Debrecen varos zene­
kedvelő közönségének érdeklődését, 
úgy hogy aa elővételezett jegyekből 
ítélve, azt mondhatjuk, hogy a hang- 
verseiyterem tágas helyisége talp­
alatnyi helyig telve lesz a város 
szine-javát felölelő, a zenei szépért 
lelkesülő közönséggel. Mikor ezt a 
tényt örömmel regisztráljuk, abban 
a meggyőződésben élünk, hogy a 
kiváló zenekar ezidoi első szerep 
lését is őszinte, meleg siker fogja 
követni, mint a múlt szezonbeli fel­
lépéseit.

A hangverseny pontosan kezdetét 
veszi és a müsorszámok alatt az 
ajtók szigorúan zárva lesznek. A 
közhatóságok vezetői — úgy a ka­
tonai, mint a polgári részről — 
szintén megjelennek a hangverse­
nyen. Őszinte, meleg, nagy érdek­
lődéssel tekintünk a magas szín­
vonalú hangverseny elé.

' azonban egy sem ért cl számottevő 
' eredményt.
! Különösen a hortobágyi kutatások 
i elé tekintettek nagy várakozással 

egyesek és már olyan merész ter­
vekről is lehetett hallani, hogy pár 
éven belül Debrecent földgázzal fog­
ják világítani.

A megindított kutatások értesülé­
seink szerint egyáltalán nem jártak 
eredménnyel s

fiaskóval végződtek a horto­
bágyi kutatások is.

A furókészUlékeket már itt is tel­
jesen leszerelték s egyelőre remény 
sincs rá, hogy a nagy pénzösszege­
ket felemésztő kutatások ismét meg- 
indu’hassanak.
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1 ülésező népszövetségi tanács előtt.
Ae egész világ nagy fontosságot 
tulajdonit Magyarország stabili­

tása kérdésének-
A magyar kormány most egy bi­

zottságot küld Londonba, nem azért, 
hogy ott eszméket cseréljen, hanem 
hogy tárgyaljon és ismertesse azt 
az álláspontot, amelyet elfoglalt. Ez 
sokka nehezebb feladat, semhogy 
kötelezve ne érezzük magunkat, hogy 
rés-óre a legteljesebb szabadságot 
biztosítsuk.

Ehhez a tájékoztatáshoz Avenol 
azt fűzte hozzá, hogy

a végleges döntés a népszövet­
ség tanácsára tartozik.

Ezután Sir Arthur Saller nyilat 
kozott és kijelentette, hogy Magyar 
ország meg lehet győződve, hogy a 
népszövetség pénzügyi bizottsága a 
magyar kormány javaslatait a leg­
komolyabb és leggondosabb mérle­
gelés tárgyává teszi.

3 gazdászoh Bitacstéiyc
A napokban tartotta a debreceni 

gazdasági akadémia ifjúsági egyesü­
letének „Széchenyi* gazdasági ősz 
tálya évnyitó vitaestélyét. Az ülést 
Halász Miklós gazdasági akadémiai 
tanár, a Széchenyi gazdasági osztály 
tanárelnöke nyitotta meg s meg­
rázó képekben mutatta be a béke­
kötés utáni Európa és főleg Magyar-

■ ország gazdasági állapotát és mun- 
| kára serkentette az ifjúságot. Az 
| ifjúság szűnni nein akaró tapssal
■ fogadta Halász Miklós nemes gon- 
J dolatokkal telt beszédét. Utána Er- 
I det János gazdasági akadémiai tanár 
; tartott lekötelező modorban gyö- 
i nyörü beszédet gróf Széchenyi Ist- 
í vánról, méltatva annak nagy ér- 
I demeit.

Majd Szöllössy László harmad­
éves gazdasági akadémiai hallgató 
a Széchenyi osztály vezetője a kö­
vetkező vitakérdést vetette fel: 
..Milyen gondolatokat ébreszt a 
gazdaközönségben a búza mai re­
lative alacsony ára.“

A kérdéshez Balta Pál II. éves, 
Merazzi József II, éves, Molnár 
Zoltán II. éves, Takách Géza III. 
éves hallgatók szólották hozzá.

A vitát Vargha Kálmán igazgató 
értékes felszólalása rekesztette be.

Végezetül Székely László másod­
éves hallgató szavalta el nagy ha­
tással a Magyar Miatydnk cimü 
költeményt.

1923 november 17

Uj üzlet! 
Szenzációs 
olcsó árak!
BORAI

ÉS

férfi-, fiu-vufia 
nagyáruházában

Bika-szálló épület 
cégre hárem figyelni! 
mindenkor a legjobbat, 

a legolcsóbbat adja!
Tartós minőségű

Férfi öltönyök
kaphatók már 190,000 

K-tól feljebb

Fin öltönyök
már 140,000 K-tól

Fekete bőrkabátok
már 320,000 K-tól

Téli felöltök
már 220,000 K-tól

Rövid téli mikádó
már 170,000 K-tól

Hosszú fiú télikabátok 
már 130,000 K-«1

Férfinadrágok
már 26.000 K-tól

Mértékosztály!
Úri szabóság!

Kérjük kirakatainkat 
megtekinteni
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/ 773 Csokonai Vitéz Mihály születése 
Debrecenben.
1885 Battenberg Sándor btilgár fejede 
lem dőntő diadala a szerbek felett Szlivni- 
cdnál.

Idöjárás: Hazánkban enyhe esős volt 
az idő, majd a szelek megélénkültek és a 
hőmérséklet reggelre jelentékenyen le­
szállt.

Idöjöslás : Változékony idő várható he­
lyenként esővel és lényeges hóváltozás 
nélkül.

Cso-

Közművelődési könyvtár; 10—1-ig, dél­
után 4—7-ig.

Csokonai színház: Este fél 8 órakor 
.Diadalmas,asszony“ operett, D) bérlet.

Uránia: Észak fia.
Vígszínház: Páris grófnője, 
Apolló : Pál is grófnője. 
Omnia: Zoro és Huru. 
Meteor: Névtelen asszony. 
Az egyetemi ifjúság ünnepélye a 

konai-szobor előtt 11 órakor.
A Csokonai kör ünnepi ülése 5 órakor 

a városházán.
Nagy Izabella. Palló Imre, Szilágyi I nre 

hangversenye este 8 órakor az Arany 
Bika dísztermében.

A Tisza István Tudományos Társaság 
orvos-természettudományi szakának fel­
olvasót ülése.

Magántisztviselők Szövetsége debreceni 
es sportjának műsoros teaestéíye 9 órakor 
az Arany Bika kistermében.

Gvógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kossuth. Nap, Isteni gondviselés 
Csillag, Sas, Mátyás király.

— Az Ébredő Magyarok Egyesülete 
debreceni csoportja 17 én, szomba­
ton este 6 órakor Kálvintér 13. sz. 
alatti helyiségében közgyűlést tart. 
A tagokat pontos megjelenésre hívja 
fel az elnökség, mert ezúttal kívánja 
tájékoztatni a bajtársakat az egye­
sület csoportjában beállott személyi 
változás iudito okáról, annak körül­
ményeiről és a csoport jövő munka- 
programijáról.

— »Szafhe“ tagok figyelmébe. A Debreceni 
Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Egyesülete november 25 étöl kezdúdöleg 
vivotanfolyamot rendez tagjai részére. Föl- : 
hívom tehát mindazon „Szefhe" tagokat, . 
akik e tanfolyamon résztvenni óhajtanak, I 
Hogy rövidesen jelentkezzenek. A tanfolyam 
résztvételi dija nagyon mérsékelt lesz, 
érdeklődőknek felvilágosítást adok hiva­
talos óráim alatt. — Fülöp György ügvv. 
elnök,
, — Nagy szerencsétlenség történt, egy il­
lető nem kapott jegyet a Monna Vanua 
e.oadására és emiatti bánatában inegmér- 
íezte magát.

— Nagy Isabella—Palló Imre opo- 
raházi művészek és dr Szilágyi Imre 
iiangvorsenye szombaton este 8 óra­
kor az Arany Bika dísztermében, 
legyek Autalfyuál és a Jóst cuk­
rászdában kaphatók.

— Zoro és Harn az Omniában.
— Jön: Monna Vanna. Világatrak- i 

-io szezonesemény, hatalmas tömeg- 
jemnotek. Jövő héten jön!

A Keletmagyarországi főiskolai 
“áugaiok internatnsában még né­
hány hely vár betöltésre. Felvételre 
jelentkezhetnek erdélyrészi egyetemi 
p gazdasági akadémiai hallgatók 
éterfia utca 25. szám alatt a gond- 

coki hivatalban.
-hLJ*0™ S*®1 • Siefek Monna Vanna elö- 
rnvSára legy?* biztosítani, mert nem aka- 
ahniU£y Í.árn*> mint a Páris Grófnőjénél, 
!i|‘Ol minden jegy elkelt.

1b ~ A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyam szombat délutánra hirdetett 
'■ «dásai a Csokonai-kör ünnepélye 
rotált elmaradnak és azokat csak 

később közlendő időpontban 
;°gják megtartani.
Vanna^o^11*9111 elfelejtettéin, hogy Monna 
eevL„r?z APol*óban és a Vígszínházban 
'■áltam megyen’ sietek jegyeket előre 

. 7 Zoro és Huru: Szökjünk meg 1 
anf'1' ur. Omnia. ,

— Jön: Bonná Vanua. Világatrak- 
I ció szezonosomény, hatalmas tömeg­

jelenetek. Jövő héten jön !
— Társadalmi és egyesületi 

elet. A debreceni Patronage'Egyesület no­
vember 18-án vasárnap délelőtt fel tizen­
kettő órakor tartja évi rendes közgyűlését 
a városháza közgyűlési termében az alábbi 
tárgysorozattal: Titkári jelentés az egye- 
sülét 1922 1923. évi működéséről. Pénz­
tárnoki jelentés az 1922-1923. költség­
vetési éviöl. Szántvizsgáló bizottsági je­
lentés Az 1923—1924. évi költségvetési 
előirányzat jóváhagyása. Az uj tisztikar 
megválasztása. Határozat a tagsági dij 
felemeléséről. Előterjesztések, indítványok.

— Halló Apolló I Halló Vígszínház t Szí­
veskedjenek Monttá Vanua előadására szó 
kott jegyeimet fenntartani.

— Őrizetbe vett tolvajok. A rend­
őrség őrizetbe vette Stramm Erzsé­
bet cselédlányt, aki a közelmúltban 
Leitner Bernát mészáros szolgálat­
adó gazdájától körülbelül félmillió 
korona értékű hust lopott cl. — 
Deák Sándor dohánygyári munkás 
nagyobb mennyiségű zsákvásznat 
lopott. A rendőrség előállította s 
kihallgatása után átkisérte az ügyész­
ség fogházába. A büntetőeljárás fo­
lyamatban van ellene.

— Halló! A legnagyobb zsenzáeió! Apolló 
és Vígszínház játszák egyszerre Monna 
Vannát és jegy már alig kapható 1 Siessen 
maga is, nehogy ekésen.

— Sorfal a kirakatok előtt. A 
fő-utcai kereskedők érdekeit nagyon 
érzékenyen sértette, hogy nagy 
költséggel fenntartott kirakataikat a 
közönség egy része eleven sorfallal 
zárja el a déli és különösen az esti 
órákban a kirakatokat megtekinteni 
szándékozó és vásárló közönség elöl. 
A kereskedelmi és iparkamara át­
iratban kérte most a rendőrséget, 
hogy e?.t a lábrakapott rossz szo­
kást erélyes intézkedéssel mielőbb 
szüntesse meg.

— Kávé, tea, kakaó, bizalmi cik­
kek, ezeket a régi hírneves Meinl 
cégnél Piac utca 59. alatt vásároljuk.

— Szövetek, barchetek, mosó.áruk 
minden elfogadható arban B-.nydts 
Emil főtéri üzletében Debrecen, 
Tisza palota.

— Legszebb és legolcsóbb fény­
képek Takács Vince és társánál 
Csapó-utca 16.

— Krisch Károly Piac utca 89., 
telefon 12—18. Raktáron tartok 
legtüzálóbb c-cr -pkalyhákat, takarék­
tűzhelyeket. kandalokat. Elvállalok 
átrakást, tisztítást is.

— Elveszett egy leckekönyv. Becsületes ( 
megtaláló juttassa el sj Kollégium kapusához. |

— Foiyo hó 17-től kezdve a Han- I 
gária kávéimban minden este a fel- 
sőmagyarországi Geszti Janő köz­
ismert cigányprímás és szólista tel­
jes zenekarával muzsikál. —

Rímig«
S?inhii:at éa~ mczgússlsházak közleményei 

Csokonai-szinház
A Diadalmas asszony uralja az e heti 

műsort. Tschaikowsky gyönyörű zenéjü 
operettéje állandó telt házakat vonz.

Vasárnap délután Jókai regényéből ké­
szült „A fekete gyémántok“ kerül színre 
mérsékelt helyárakkal.

Hétfőn lép fel Kardoss Géza betegsége 
után a bpesti Nemzeti színházban óriási 
sikert aratott Zilahy Lajos színmüvében : 
A hazajáró lélekben. Ez előadásra jegyek 
már válthatók.

Uránia-mozgó
2 sláger. Észak fia, Texasi lány, ameri­

kai kalandorfilmek.
Apolló és Vígszínházban egyszerre Pá­

ris grófnője II. rész. Kísérő Szenet búr- 
leszk és Magyar zászló hazafias film.

Omnia-mozgó
Zoro és Huru — Chaplin — Fix Fox 

szereplésével kacagó vigeiöadások az Om­
niában.

Meteor-mozgó
Ma szombaton közkívánatra a „Névte­

len asszony". Előadások 6 és 8 órakor.
Vasárnap „Jön a rozson át" Lóth llával. 

Előadások 3, 5, 7 és » órakor.

WESTEB««
Bózsa lenő megérkezett. A vasár 

napi nemzetközi box verseny részt­
vevői közül Rózsa Jenő boxbajnok 
és Bernard Elemér pénteken megér­
keztek Debrecenbe. Rózsa Jenő a 
verseny előtt két tréninget tart a 
Péterfia-utca 76. szám alatti torna­
csarnokban. Az érdekes tréninge 
ma, szombaton délután 6 órai kez­
dettel tréning jeggyel meg lehot te­
kinteni. Szombaton délben érkeznek 
meg Halász Bernét, Rózsa Mihály, 
Milton Róbert és Egon Gutfreund, 
A boxverseny vasárnap 6 órakor 
lesz az Arany Bikában. Jegyek szom­
bat este 5 óráig előre válthatók a 
Méliusz könyvkereskedésben.

A DE AC intézőbizottsága ma, szom­
baton este 6 órakor ülést tart. Utána 
játékosértekezlet lesz.

A NyTVE év. Mint a Hajduföld értesül, 
a Ny'I VE megakarja óvni a DKASE ellen 
2: 1 arányban elvesztett bajnoki mérkő­
zését. A mérkőzést kettős a apón akarják 
megóvni, egyrészt az állítólagos bírói té­
vedések miatt, másrészt a DKASE uj ka­
pusának, Némethnek a szerepeltetése miatt, 
aki szerintük nem jogosan játszott a 
DKASE csapatában. Úgy látszik, a baj­
noki idény bezárásával erős harc kezdő­
dik a kerületi zöld asztalnál.

A DKTK ifjúsági szakosztálya ma. szom­
baton este 7 órakor a Kansz otthonban 
fontos, tárgysorozattal szakosztályi gyűlést 
tart. Ez alkalommal kerülnek kiosztásra a 
tavalyi bajnoki érmek is. Az összes játé­
kosok megjelenése kéretik,

Nagyváradra távozó játékos. Neumann 
László, a DMTK ifjúsági bajnokcsapatá­
nak kiváló fedezetjátékosa, ki legutóbb 
Kisvárdán az eiső csapatban is sikerrel 
szerepelt, Nagyváradra távozott. 

Nagy áremelkedés 
az értéktőzsdén

A német krízisben ma sem mutat­
kozott enyhülés. A márkának további 
visszaesése következtében a pénz­
hiány még jobban fokozódott, úgy 
hogy az értékpapírpiacon kényszer 
eladásokat eszközöltek. Ez árfolyam 
visszaesést idézett elő. A budapesti 
értékpapír piacon ezzel szemben a 
mai nap már régóta nem látóit ár­
folyam emelkedéseket hozott fel­
színre.

A magyar korona alacsonyabb zü­
richi és bécsi jegyzésével" kapcso 
latban a koronának további romlá­
sától tartanak, ami a vételkedvot az 
egész vonalon fokozta és a kínála­
tot tartózkodóvá tette.

w wmw
Magyar korona: 3 02’7 

ZQrlchi zárlat
Hollandia 214‘ Newyork 574, London 

2489, Páris 3060. Milano 3430'Prága 
1655, Budapest 302".. Bukarest 300, Szófia 
485, Belgrád 655, Varsó 3, Bées 89 ,, 
Berlin 1’ 2.

Devizák Szp. hiv. árt.
Dollár 20000—21100, Francia frank 1105 

— 1171, neme; márka —, lira 880 —935, 
osztrák korona 28-30'20, lei 108—121, 
cseh kor. 574-618, dinár 228—242. Svájci 
trank 3460—3680.

értéktőzsde
A mai tőzsdén a már napok óta tartó 

hosszirányzat tovább fokozódott és a 
forgalom a mai üzletben tetőpontját érte 
el. Annak ellenére, hogv prolongációs nap 
volt, sokan realizáltak. ’ A szilárd irányzat 
átmenetileg sem ingott meg. A szilárdság 
általánosságban 15—20 százalékos árnye- 
remínyt eredményezett, egyes elhanyagolt 
papírokban azonban nem.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytőzsdén az irányzat igen 

szilárd volt. A búza 2000, n rozs pedig 
6000 koronával drágult. A malmok nem 
vásároltak. A forgalom élénk.

Hivatalos árak : 76 kilós tiszavidéki búza 
97000—98000, egyéb 96000-97000,79 kilós

tiszavidéki 100000 -101600, egyéb 99000- 
100300, rozs 68000—70000, takarni, árpa 
b41100 - 66000, sörárpa 72500—75000, köles 
77500-80000. tengeri 67030-70000, korpa 
3800U-39000, zab 70000 -72300, repce 
170000-175000.

Ferencvárosi sertósvásár
Nyiltvásári maradvány 330, érkezett 59 

eladatolt 83. ’
Arak: könnyű 8200 -700, nehéz 8700— 

9300,
Zártvásári niaradvá iy 15, érkezett 4. 

eladatott 9
Arak ugyanazok, mint fent.

:REGÉNYí
Tavasz várók
Irta : IGMÁNDY GÉZA
Ilonka néne! láthatja megbán­

tam én is: helytelen volt tőlem. — 
Bocsáson meg, hogy ott hagytam.

— Maga tisztelendő ur nőm akarja 
megérteni, hogy én mire célzok. Az 
udvariatlanságba kapaszkodik. Szán- 
dékosan nem néz, nem gondolkodik 
tovább. Pedig nem ez a fontos. Oh! 
Egészen niás...

Nem bírta tovább. Az erőltetett 
póz, a rosszul feltett álarc lehullott 
róla. Ismét a vergődő szerelmes 
leány lett. Leroskadt a székre és az 
asztalra borult Ákos föléjo hajolt 
és megfogta a kezét.

— Ilonka! Ilonka! — kérlelte 
csendesen — kis Ilonka én soha sem 
lehetek magának „c*ak“ Ákos ha­
nem a „tisztelendöur."

A leány egész teste megremegett, 
fölemelt“ könnytől csillogó arcát, 
Ákosra nézett, minden szótagot kü­
lön hangsúlyozva megszólalt.

Akarom! — igen Ákos, értse 
meg, én akarom!

Fölugroit és kiszaladt a szobából. 
Az, ajtó hangosan becsapódott utána.

Ákos szive hangosan zakatolt, mint 
zápor után a hegyi malom kereke. 
Erei a megpattaaásig feszültek. Élő 
értelmes gondolata Kovács Kálmán 
esete volt. Megborzadt. Látta a fő­
orvos kárörvendő mosolygását, hal­
lotta az ápolónő suttogó beszédét. 
Mindenki azzal foglalkozik most. 
Tetszik nekik. Nevetnek rajta. Soha 
meg nem történt dolgokról nletv- 
káznak.

(Folyt, köv.)

Önkéntes árverés
Ondód, Gáll-dülő 19. szám alatti 

2 és v hold ingatlan 1923 novem­
ber 18-an d u. 3 órakor Vár-u. 11. 
szám alatt önkéntes árverésen el- 
adatik.

Részletes árverési feltételek dr 
Nagy István és Berks Lajos ügy­
védek Szent Anna-utca 8. számú 
irodájában megtudhatók.
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Baukoz: 
149

Bototv.agrár 65 
Földhitel 
dzzai 
Hermes 
Agrár 
HSziavon. 
Lloyd bank 
Cseh

Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)

350
395

93

Hungária 138 Kistarcaai 
Királymalom 68 iKtihne 
Viktória 485 'Györffy 
Transzdan. 168 .Kaszab
Bányák éítéglagy

— i Unták

158

Banxit
Bauxittröszt470 I 

1450 ’ 
350 
165 i 
275 j

50 I 
425 i 
870 ;

80 I
230 I 
475 

3700
75 

2925 
160 
275 
67 > 
305

6" , jürikányi 1800
TakarékpénztárakfEszakmagy. —

30 
ti agyar hitó>718 
Ingatlan 
Forgalmi 
Jelt. 
Kér. hitel 
Leszámítoló 
Német 
Olasz 
Közp. Jelz. 
Városi 
Merkúr 
Nemz, bank 
Oectr. Rite) 
Keresk. 
Hungária

400
58
67
32

123
34
55
19
16
29
58

163
1460

’ Beocsini 
! Borsodi 
Lőrinczi

i Cement 
lUnio 
! Szászvári 
I Kohó 
! István
Köb. tégla 
Drasch« 
Magnesit 
M. aszfalt 

, A. Kösz. 
' Kerámiai 
'Nagybát. 
|Salgó 
ijUjlaki

140 
126 
35 

220 
40 

Gép és vasút 68 
Magyar acél 315 
Mérleg 
Belga fém 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
Rex 
Rima 
Roessemann 67 
Rotmüller 
Schlich 
Schuller 
Tendlorf 
Vegyipar 
Vagongyár 
Wörner 
Fábián

Hí. 193
925
215

49
180
135
39

190
20

135

29
133
85

115
50
»2
29

Belvárosi 52 i 
Lipótvárosi 18.5| 
Egves.fővár.240 
Kőbányai 33
Magy. Ált. 190 
Moktár 227
Pesti hazai 4870

Biztosítók
1. Magy. 
Főnéiért* 
M-francia 
Jég 
Pannonia

Malmok
Back 103 
B.-mískoIoi 145 
Concordia 93 
Békéscsabai 75 
Első Bpest 240 
Törökszntm. 38 
Gizella 55

7200
300

200
1300

Nyomdák
490| Athenaeum

; Franklin
I Glóbus
: Kunosai
I Pállasz
i Pesti könyv
i Révai
i Rigler 
' Stefaneuni

165
10
57

Vas és gépgyárak

Koburg 
Csáky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
Flankl 
Ganz-D. 
Ganz vilL 
Hoffher

50
63

160
23 

1750 
110 

6300 
2850 

230

Vegyesek

Alt. Gázizzó 31
i. 785

19
22

126
820

72
135
16
315

515
68
14.5
42

615
21.5

1100

■ Alt. Légsz 
| Bárdi 
I Baróti 
i Boni
■ Brassói 
l Chinoin 
Danica 
Diana 
Dorogi 
Dé cukor 
Dunántúli 
Cinner 
Égisz 
Izzó 
Textil 
Horvát 
Gyapjumosó 94 
Papíripar 
Részv.-sör 
Szövőkötő 
Spodium

Fiumei 
j Temesi 
I Felien
Flóra
Fővárosi sör 38

; Goldberger 123 
G.schwindt 315 
Halkeresk. 41 

í Hung, mütr, 272 
ÍJuta 
, Kábel ! 
| Karton 
I Koglevich 
i Királyantó 
: Királysör 
j Klein és Fia 
: Keleti 
: Klotild 
' Krausz 
I Folg. Sör
Ligetszanat 
Cukoripar 3750 
Lámpa 
Auer 
Kender 
Őstermelő 

I Pamut 
.' Gummi 
! Szalámi

■ Vasút forg. 224 
; Marosi petr 155 

" 810
398 

46 
47 
98 
60 
32

Pannonia 
i Török
Turul
L'nio színház 23 
Vasm. vili.

I Villányi 
, Wander
'Zagyvapá fal 67

Faipar;
Weretirfa 
Cserző 
iDharaszti 
iEgy. f*

50
78
42

60 
255 
78 

215

Apró hirdEtésEli
Apró hirdetések dija hétközi <« 
400 kor., minden további szó V 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 stAi.cJS*3 
minden további szó 60 K. VaMí °.°J 
szedett szavak kétszctS^g,^-

Segbiiatásekat
Budapestre 

magán- és kere»ke. 
deimi ügyet p0Btoj 
és gyors elintézését 
zón laljfa nyuí’'al,aa- 
f,ott JótisH visel»
Ltm a kiadóhivatal­

ban

LEVELEZÉS :
250 

2850 
129 
23
• B pgy- Ia 
b3 Funiergyár

1 M°iGuttmann 
Hazai 
flo.'iifa 
Körösb 
Kronberger 

ILignum T. 
Magy,-Am 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 

; Nemzeti 
| Lichtig 
Ofa uj 
Rézbányái 
Szlavónia 
Nasicí 
Viktoria 
Zabolai 
Zentai

50
115
96 

425
29

270
390
130
285
310
200
35

, Jinuni púi 
1 Mezőgazd.
Mezőhegy. 

■Interrexim 
jÓceán 
! Olajipar
Plőbus 
Püspöki 
Sch wart ’.er 
Star 
Szikra 
Szegedi 
Lukács 
Szolnoki 
Royal 
Stummer 
Telefon
Temesi sör 165 
Tokaji 44

57
160
650

12
17.75
180

1650
200

17
20
30
35
285 

655 
205

18
12
22

120
64

13.25 
160

19
200
16.5

660
190
91

2600
15 

176 
200

Közlekedési
Adria 
Atlantic*

■ Közúti 
i Városi 
Búr 
Dóit vasú 
Mcfter 
Levante 
Miskolci
Nova 
Allamvasut 
Tröst

váll.
550

72
35
45
25

120 
4'0 
800
44 

160 
420 
133

Nem hivatalos jegyzések: Karancsber. 9-10, Neugebauer 2.2, Duna-Lloyd 20—22* 
Corvin film 25—30, Nógrádhevesi 14—15.

Elővételi jogok: Gyapjumosó 34 -37, Magyar Hitel 43—51, Vagon 7—8 5, Viktória 
bútor 10—11,

Szenzáció I
Öltöny 230.000, télikabát 280.000, 

costüm 1,000,000 koronától, egyen­
ruhákat és fordításokat legolcsóbban 
készít Tegdes János

l’éterfia-utca 42.

Hagy Mikulás Húsár

H9NCYHBBN

fiüffickkeriU, a 
arM 6űS2,3r 
AJcmS.? Sít8®“ 
O ^d/hazat ld0. 
M íako a?ocs®
I . ro8^JU>eköltözbet! I 
y mj LAJOS™ - ibom I

Intelligens 
fiatalember, aki me­
nekült hivatalnok, 
ez utón óhajt meg­
ismerkedni olyan 
fiatal leánnyá', vágy 
özveggyel, ' aki ál- 
Iásh"z juttatná. Le­
velet, Boldog jövő* 
jeligére a kiadóba 

kór.

AÍAIÍLAT

Eladó
a Csap.utca7. 
ház. CímjJudoban

ELADÓ 
nagyon stép 

családihoz 
egy kai. ho’d 

szöliővel.
konyhakertiéi, 
gyümölcsössel

Azonnal beköltözhető I 
Lakó nincs I

Teljesen uj épület, nagyon szép 
3 szobás lakással.

Ez az ingatlan a szomszédos Boda- 
kertben van, a negyedik düllőben, a 
„Zelemér* megállóhoz 30 peices gya­
logséta. Tulajdonosa Szabó Ferenc ur, 
ő lakik benne, bátki megmutatja a Bo- 
dán az érdeklődőknek a házat.

Az eladás sürgős I 
Utinden árért megkapható'.

Ezen ház felett is a Nagy Lajos Iroda 
rendelkezik.

1 kg szaloncukor .... K 11000
1 drb csokoládécsizma, nagv „ 5000
1 „ csokoládécipő, nagy . » 3800
1 . csokoládécipő, közép . „ 2400
1 » csokoládé virág váza . „ 4800
1 „ csokoládé Rák óriás . „ 6000
1 doboz csokoládé-dessert 27 

koronáig.
50-8500

Úgyszintén az összes cukor­
kákban óriási választék. 
Föüzlet Rózsa-utca. Fiókok 

a város minden részében.

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, ílí’F’H|?rj 
olcsón beszerezni tessék Ii&uHmU 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi tubák kölcsönzése 

Vár-utca Z.sz. (Zenedével szemben).

Zomancos öntött vasediDuek, 
épület-iitomasalasoh 

BAKOS vasüzletében 
Csapó utca 88. Telefon 6-20

& Ä"
W taposta! 
2ST' Itat!
Eladó kis családiház 
az állomáshoz nehány percnyire, mind­
járt a Homokkert legelején, a Szabó 
Kálmán főutcából bal kéz felől benyitó 

legelső csendes kis utcában, az
Akácfa-utca II. számú ház!
Rögtön beköltözhető I Lakó
Két ,'zoba, konyha, speiz. nyárikonyha, 
két kamara, karámozot* nagy sertésó) 
baromfiéi, jó vizit szivattyús kút, kony' 

hakert, sző,lő, gyümölcsös.
Ezen ház felett is a Nagy Lajos iroda 

rendelkezik 1

nincs'

Hallói . Hallói

Próbálja meg 
Ingyen borotválkozhat majdnem Csapó- 
utca 62. szám alatt BŐR FERENC 
fodrászüzletében. — Ne tessék össze­
téveszteni, mert a Gábor László hentes­

üzlet mellett van.

Borotvá'ás------- —----------- — 200
„ fésüléssel — — — 250 

Hajvágás------- — — — — 600
Géppel------------------------------- 500
Szakálvágás —------- — — 250
Géppel —------- --------- — — 200
Babi nyírás — — — — — 600 
Fejborotválás — — — — — 600

Tanítványt vállal 
a középiskolák bár­
mely osztályából ju­
tányos díjazásért 
menekült főiskolai 
hallgató. Ciin a kia­

dóban.

Eladó
nagy vaskályha jn. 
tanyos áron. Csil- 

teg-utca 8z.

.. Káposzta
fejes jutányosai

kaphat'. CsiU»- 
utca 82. ’

K 
K 
K 
K 
K 
K 
K 
K

Szives pártfogást kér : 
Bőr Ferenc, fodrász.

Tíljzsen jóhnrban lm üzcnihépes
szabolcsi

szeszgyárhoz
tulajdonosok keresnek 

tőkével rendelkező 

társat.
Evi kontinges G60 hektoliter.

Közvetlen vasúti állomás. 
Jókaiban lévő épületek.

Citn a kiadóban.

Hirdessen a Halduföldbeu!

Gazdálkodóit! Házvevők 1
Istálló is van! Hagy udvar! . . . . . . . . . .

Rögtön beköltözhet I
Az Arany János-utcát és a Mtklós- 

utcát összekötő Nemzetőr* utcában két 
egymás ellett! régi ház

Roppant olcsóért megkapható!
NEIBZETŐR-IITCA 4. és 6. szám:

Mindkét ház a városé volt
A Nemzetőr-utca az Arany János- 

utca 38. és Miklós-utca 31. száinu házak 
mellett nyílik be!

A 4. számú házban ven 3 lakás.
A 6. számit házban van egy két­

szobás lakás, 2 nagy istálló, magtár 
és jóvizü kút.

A vevő a 6 számú házba rögtön 
beköltözhet!

Nagyon természetes, hogy ezen há­
zak eladása felett is a Nagy Lajos 
ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, ott 
köthető meg a vétel, ott te/ndő le a 
foglaló I Iroda : Veres-utca 9.

■■ ■ ÄHR E SasasBHÍíi
Kiadja: Rajduföld Lapkiadó Vállalat.

Eladó ház! 
Dri tértéj I

Keli Önnek 30 millió koronáért
a Péterfia- és Rákóczi-utcák szájában levő

Maróthy György-u 9.-Könyök­
utca 11. ssámu két sarokház?

Mind a kettő alá van pincézve és rajta üzletek' 
Ha megér Önnek 30 millió koronát ez a két ház, mely 
vagyonmegosztás miatt lesz ily potomárért elpocsé; 
kolva, akkor menjen be a Nagy Lajos ingatlanforgalmi 

irodába a vételi ügyletet megkötni.

TELI FŐZELÉKEK
Bab
Hámozott borsó

Lencse, zsuzsokmentcs |l
Köleskása i.
Szárított gomba

mint:
CONSERVE K :

Spárga 
Chatnptongonwa 
Befőttek

Zöldbab 
Zöldborsó 
Paradicsotnsürü

legnagyobb választékban

KONTSEK GÉZA DEBRECEN Kossuth-u.
SHQKI

Vásároljon egyszer nálunk 
s meggyőződik, hogy való igaz, hogy 
ruhaszükségletét a legolcsóbban a

„Hajdúsági" férfi és fiuruha áruházban
szerezheti be Piac-utca 67. szám alatt.

Nyomatott . M.gyM Nomaeu Konjy- . .yomtóabu ^tmo, Jdmt.ut is.


